Poprawa sprawozdania

Brakujace obliczenia odleglosci migdzy szczelinami a i szerokosci szczeliny d po usunigciu
btedu spowodowanego nieuwaga powinny wglada¢ nastepujaco:
Podczas éwiczenia uzywalismy $wiatta o dtugosci fali A =670[nm]=670-10"°[mm].

m=1,2,3,... - kolejne minima;
L =1495[mm] - odlegtos¢ szczelina-ekran;

y - odlegto$¢ miedzy kolejnym minimum a maksimum gtownym,;

Dla jednej szczeliny:

L[mm] 1495
A[mm] | 0,00067
m y [mm] d [mm]
1 71 0,07
2 12,1 0,08
3 17,1 0,09
d,, [mm] 0,08
Z prawa przenoszenia niepewnosci obliczono:
Ad =0,01[mm]
Dla dwoch szczelin:
L[mm] 1495
A[mm] | 0,00067
m y [mm] d[mm] | a[mm]
1 1 0,50 1,00
2 2,8 0,36 0,72
3 4,4 0,34 0,68
4 6,2 0,32 0,65
Srednie 0,38 0,76

Obliczone niepewnos$ci za pomoca prawa przenoszenia niepewnosci wynosza:
0a=0,02[mm]

Ad,, =0,012[mm]

W rezultacie dla jednej szczeliny otrzymano nastgpujaca szerokosc:
d =0,08(0,01)[mm]

Z pomiarow dla dwoch szcezelin otrzymano szeroko$¢ kazdej z nich:
d,, =0,38(0,01)[mm]

oraz odleglo$¢ migdzy nimi:
a=0,76(0,02)[mm]

Skonczona doktadnos$¢ urzadzen pomiarowych, niedoktadno$¢ zmystéw ludzkich i fakt, iz
¢wiczenie nie byto dokonywane w catkowitej ciemnosci powoduja to, iz wystapity rdéznice
migdzy rzeczywistymi szeroko$ciami szczelin, a otrzymanymi w opracowaniu wynikami.
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